Ha anBaHe nexano cemb PO30BbIX NoayLleK
N Tpu bexkesbix NoaywKu. CKONbKO BCEro Ha
[IMBaHEe NeXKano noaylex?

7+3=10

Kypuua cHecna Tpu anua ¢ benon ckopaynou
M Cemb AUL, C KOPWUYHEBOWM CKOPAYMNOW.
CKONbKO BCEro AnL, cHecna Kypuua?

3+7=10

Ha nonaHe pocno wectb OOPOBUKOB M
YyeTblpe NANCUYKN. CKOIbKO BCEro Ha MnonsHe
pocno rpnbos?

6+4=10

Ha enoBom BeTKe  BMUCENO  YeTblpe
cepedbpsaHbIX KOMOKONbYMKA M LWECTb CUHUX
KONOKONbYNKOB. CKOMbKO BCEro Ha BeTKe
BMUCENO KONOKO/bYNKOB?

4+6=10







Ha oropoae nocneno nATb Arod KAYOHUKN U
NnaTb Arod MmannHbl. CKONbKO BCEro Ha

Ha CTONUNKe nexano MATb CUNHUX
KapaH,a,aLuefxi N MNATb 3€eJZIEHDbIX KapaH,a,aLueﬁ.

oropoze nocneno Aroa,? CKONbKO BCEro Ha CTOAMKE  NieXKano
KapaHaawen?
O =
— —
Ha oropoge nocneno natb Arog, KNYyOHMKK “ Ha  cTtonnke  nexano NATb  CUHWUX

NATb Arod, MasanHbl. CKO/IbKO BCero Ha
oropoze nocneno Aaroa?

5+5=10

KapaHAalwen N natb 3eNeHblX KapaHaallen,
CKONbKO BCEro Ha CTO/NMKE  NieXKano
KapaHaawen?

5+5=10




